



企业工资指导线公布 增长下线为4%

2014年企业工资指导线已正式发布。据悉,企业工资增长基准线为13%,企业工资增长下线为4%,不设企业工资增长上线。

据人社部门有关人士介绍,常州市城镇各类企业应按照工资指

导线的要求,参照行业工资水平指导线和人力资源市场工资指导价,结合本企业经济效益,合理确定职工工资增长水平。

企业生产经营正常、经济效益较好的企业,可以在工资增长基

准线或者以上,确定职工工资增长幅度和水平;企业生产经营不稳定、经济效益不太好的企业,可以在工资增长下线或者以上,确定职工工资增长幅度和水平;国有垄断性行业或本单位平均工资

高于当地上年度城镇单位职工平均工资三倍的,工资增长不应突破下线;实行计件、计时工资制的企业,可参照工资指导线合理确定计件单价、计时工资标准等。

常人社 刘国庆

想买新能源汽车? 可以出手了 今起免税还能拿补贴

其中,买辆纯电动乘用车最少补贴2.1万元

“上周,常州出台新能源汽车补贴细则以及推广应用实施意见。据悉,2013年、2014年购置的新能源汽车,市级财政将给予补贴,对象包括公交、出租、公务、环卫、物流、电力、私人消费者等,纯电动乘用车每辆至少补贴2.1万元。此外,常州市民今起购买新能源汽车将免征购置税。”

王玉

目标 今年增加365辆新能源汽车

今年1月,常州被纳入新一轮新能源汽车推广应用城市,计划到2015年年底,累计推广应用新能源汽车1100辆以上。其中,今年推广应用365辆新能源汽车,包括增加50辆纯电动出租汽车,选定1至2条公交线路示范运营。

在推广初期,将重点在公共服务领域推广新能源汽车,如新增公交客车、出租车等。同时,在物流、环卫、公务等领域加快推广,政府鼓励私人消费者自愿购置。待条件成熟,逐步过渡到以市场运作为主。

充电 新小区以后要预留充电车位

要推广新能源汽车,急需解决的就是充电问题。据悉,政府鼓励在现有停车场(位),和具备条件的公共单位内部停车场,建设充电设施。今后,新建居住小区和公共停车场均要根据规划,预留相应的新能源汽车充电停车位。

据介绍,目前常州已有一座充电站,位于武进区凤林路。此外还有115个充电桩,60个在市区,55个在金坛和溧阳。到今年年底,常州将建成7个充电桩群,增加105个充电桩,长江贸易中心公交充电站也将在今年开工。

补贴 纯电动乘用车每辆最少2.1万

今起,在新北区、天宁区、钟楼区和戚墅堰区的公共服务领域及私人应用领域,且在常州市购置并上牌的列入国家《节能与新能源汽车示范推广应用工程推荐车型目录》的新能源汽车,财政将给予资金补贴。

根据实施意见,2013年和2014年购车补贴有具体标准。比如:纯电动乘用车、插电式混合动力乘用车(含增程式),按照纯电续航里程

R不同,最少一辆补贴2.1万元,最多的补贴3.6万元;纯电动专用车,按电池容量每千瓦时补贴1200元,每辆车补贴总额不超过9万元;燃料电池乘用车,补贴12万元/辆;燃料电池商用车,补贴30万元/辆;裸车、电池分离销售的,按车辆、电池成本比例享受补贴。

此外,对充换电服务运营单位承建的充换电设施费用,市财政给予15%补贴。



资料图片

电费 执行峰谷分时电价

意见指出,对充电设施经营企业,可向电动汽车用户收取电费和充电服务费。在2020年前,对电动汽车充电服务费实行政府指导价管理。对电网经营企业直接报装接电的经营性集中式充电设施用电,执行大工业用电价格,在2020年前暂免收基本电费。

其他充电设施按其所在场所

执行分类目录电价,其中:居民家庭住宅、居民住宅小区、执行居民电价的非居民用户中设置的充电设施用电,执行居民用电价格中的合表用户电价;党政机关、企事业单位和社会公共停车场中设置的充电设施用电执行“一般工商业及其他”类用电价格。电动汽车充电设施用电,执行峰谷分时电价政策。

服务 车企须设固定售后服务点

今后,常州将建立新能源汽车运行监控中心,建立新能源汽车运行效果评估体系。

意见规定,新能源公交车、出租车、环卫车、物流车等车辆,将全部安装车辆运行技术状态实时监控装置,私人用车根据个人意

愿安装。同时,要求在常州推广应用的新能源汽车生产企业,必须设立至少1个固定售后服务点。汽车生产企业对报废电池自行或指定专门单位,进行回收处理和再利用,避免造成环境污染和安全隐患。

路人帮忙时多了句嘴,招来顿打

原来是家乡口音引来误会,目前双方已和解

“以后遇到这类事还敢多管闲事吗?”8月27日21时许,一则帖子引发网友的关注,点击率超过3万。据发帖人“常州市民1976”称,当天傍晚在河海人民大药房前,一辆宝马车与电瓶车发生碰撞,一路人因为说了句话,遭到宝马车主及朋友的围殴。8月29日,常州河海派出所召开通气会,还原此事的真相。

据警方调查,8月27日傍晚6点多钟河海派出所接警称有人被打,起因是一辆汽车与电瓶车发生碰撞。交警去现场查看时,来为汽车车主马某处理事故的宋某,突然殴打路人王师傅。“我就帮忙扶电瓶车,说

了句‘这样太不公平了吧?’他们就打我。”王师傅委屈地说道。

经警方确认,马某是让宋某来处理交通事故的,并没有让他打人。而受害人王师傅是连云港人,当时是去帮着扶电动车的,扶的时候随口说了一句,因为带有家乡口音,马某的侄子宋某认为对方是在骂人,然后就冲了上去。

去医院检查,王师傅的身体并无大恙,他表示打人者是一时冲动,自己伤势不重,不愿追究对方责任。最后在民警的调解下,车主马某和打人者宋某向王师傅道歉,并赔了2000元。

葛小林



王师傅帮忙扶车结果招来一顿打 网友供图

天气

今明后三天阴雨不断

新学期报到,雨姑娘凑热闹,好在是早上9点才来,倒是没给学生和家长造成太大的困扰。

今天阴有雨并渐止转阴到多云,早晨最低气温21℃,白天最高气温25℃。虽然今天降雨渐止,但因为是一周,加上开学第一天,路上可能会出现拥堵情况,大家出门最好早一些。

明后天雨姑娘会继续活跃,大家出门记得带好雨具,暂时不要洗车。预计4日左右,天气会转好升温。 张敏

今明后三日天气

今天 雨止转阴到多云 21-25℃
明天 阴有阵雨或雷雨 22-28℃
后天 阴有阵雨或雷雨 22-26℃

微新闻

9月25日起 常州可以直飞香港

@王玉 常州机场一类口岸对外开放工作顺利通过国家级验收,9月25日将开通常州-香港首飞航线。据悉,首航将由东航江苏公司空客A320机型执飞,班期为每周四和周日,一周两班。根据东航申请的航班时刻安排,常州-香港为7:00起飞,香港-常州为10:00起飞。另外,机场年内还将争取开通常州至韩国国际航线。

看连环画了解抗战故事 《水西一九三九》首发

@王玉 8月29日上午,“勿忘国耻 圆梦中华”常州纪念中国人民抗日战争胜利69周年活动,在溧阳市竹箦镇水西村新四军江南指挥部纪念馆广场举行。活动上,《水西一九三九》连环画首发,预计首发发行10万册。据介绍,纪念馆计划推出10本系列连环画,表现溧阳水西村的抗战故事,《水西一九三九》是第三本,从规划到成形历时8年。

要买中秋汽车票 手机微信轻松搞定

@余美华 王玉 9月5日至8日是中秋小长假,常运集团预计运送旅客15万人次,同比增长4%。预计客流最高峰出现在9月5日,即小长假的前一天,预计当日运送量将达4.3万人次。为方便购票,常州汽车站在窗口售票、网上售票、网点售票、自助售票机售票的基础上,新增手机微信购票。

车友留神

7:30~8:30
15:30~16:30
中山路南向北临时单行

今起,局前街小学本部近3000名学生将分往少年宫和中山路小学两处上课,过渡期两年。目前,中山路小学交通分流方案已出台,具体内容:7:30~8:30和15:30~16:30被设为临时管控时段,该时段中山路改为由南向北临时性单行;博爱路禁止左拐进中山路,如要由博爱路开至中山路小学校门口,必须从化龙巷-局前街-药皇庙弄绕行。中山路窄巷中的停车位将取消,在校门口的车都属于违停。接送学生的家长可以考虑将车停在第一人民医院、真儒大厦、迎春步行街等停车场。 焦荆 葛小林